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ПОДІЇ. ФАКТИ

У ПІВДЕННІЙ КОРЕЇ ПОЧАЛА ФУНКЦІОНУВАТИ 
ПОВНІСТЮ ЦИФРОВА БІБЛІОТЕКА

Комплекс бібліотеки має вісім поверхів. Кожен із них буквально нашпигований всілякими передовими розробками 
в галузі електронної обробки інформації. У базі даних зібрано 116 млн. різноманітних документів не лише з Південної 
Кореї, а і з усього світу.

Втім, для тих, хто звик працювати зі звичайними книгами, їх можна замовити у Національній бібліотеці Кореї, що 
знаходиться через дорогу. Та все ж користувачі віддають перевагу електронним книгам. У цифровій бібліотеці подбали 
і про людей з особливими потребами. Приміром, незрячі люди можуть знайти необхідну інформацію, використовуючи 
звукові підказки та шрифт Брайля.

Насамкінець бібліотека пропонує широкий вибір навчальних фільмів на DVD. Охочі здійснити віртуальні презентації 
можуть зробити це в одному з десятків залів.

На спорудження цифрової бібліотеки витрачено мільйони доларів та сім років. Проте результат перевершив всі 
очікування. Корейці впевнені: якщо їхній досвід переймуть інші країни світу, то прогрес буде вражаючим.

За матеріалами ТВ-каналу «24»
Режим доступу: http://www.24tv.com.ua/programs/2/13/52400

Підготував Ю. Ворона,
головний бібліотекар Державного закладу «Національна парламентська бібліотека України»

Х Р О Н О Г РАФ

ПОДІЇ  В НАЦІОНАЛЬНІЙ ПАРЛАМЕНТСЬКІЙ

Листопад
До Дня  пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій організовано книжкову виставку із фондів НПБУ, на якій 

представлено документальні та архівні матеріали, наукові збірники, монографії, матеріали конференцій, спогади свід-
ків, публіцистичні праці й  художні твори про часи голодоморів, яких зазнала Україна.

Детальніше див: http://www.nplu.org/ua/events/2010/golod.htm

 У рамках підготовки до 200-річчя від дня народження 
великого українського поета, художника і мислителя, 
Т. Шевченка (2014 р.) відбулося третє засідання  Шев-

ченкознавчих студій. Презентувався альбом «Тарас Шевченко – 
академік гравюри». У заході взяли участь упорядник і автор тек-
сту альбому народний художник України, 
визнаний графік М. Стратілат, мистецтвозна-
вець і релігієзнавець Д. Степовик,  голова 
Ради ЗАТ «Оболонь» С. Блощаневич, праців-
ник Національного музею Тараса Шевченка 
Н. Наумова, вчений секретар Академії мис-
тецтв України М. Яковлєв, отець Сергій,  
завідувач кафедри гуманітарних та соціально-
економічних дисциплін Київського державного інституту 
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука 
Р. Дяків. На завершення заходу з піснями на слова Т. Шевченка 
виступив гурт чоловічого народного хору «Чумаки».

Детальніше див.: 
http://www.nplu.org/ua/events/2010/shevchenko.html

18-19 Відбулася  Всеукраїнська науково-
практична конференція «Українська біб-
ліотечна асоціація: 15 років на захисті 

інтересів бібліотек», присвячена адвокаційній діяльності  
як одному зі стратегічних напрямів роботи УБА.  Співор-
ганізатором  заходу виступила НПБУ. 

В обговоренні  проблеми  взяли участь провідні нау-
ковці і фахівці бібліотечно-інформаційної сфери, пред-
ставники органів державної влади. Зокрема, д. політ. н., 
заступник Голови Верховної Ради України  М. Томенко  
та голова Всеукраїнської спеціальної колегії з питань 
боротьби з корупцією та організованою злочинністю 
Ю. Лавренюк  наголосили  на необхідності  законодавчо-
го врегулювання  співпраці бібліотек  з органами  держав-
ної влади.

Важливим питанням конференції стало обговорення 
та ухвалення нової редакції Статуту УБА. Під час заходу 
також відбулося нагородження почесними відзнаками та 
грамотами Асоціації. 
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З нагоди Дня української писемності та мови 
було організовано книжкову виставку, яка пред-
ставила документи і матеріали наукових конфе-

ренцій з питань відродження та розвитку  мови,  висвіт-
лила  державотворчу  функцію  української мови  та її 
соціальну престижність.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/den_pusemnosti.html

Відбувся вечір болгарської і української поезії,  орга-
нізований НПБУ спільно з Кафедрою слов’янської філоло-
гії Інституту філології Київ-

ського національного університе-
ту  імені Тараса Шевченка та  Київ-
ським славістичним університетом 
за участю  представників Посольства 
Республіки Болгарія в Україні.

Захід було присвячено націо-
нальному святу Болгарії — Дню 
народних будителів – активних діячів національного і культур-
ного відродження країни,  та 50-річчю співпраці НПБУ з двома 
найбільшими національними бібліотеками Болгарії – ім. Кирила 
і Мефодія (Софія) та ім. Івана Вазова (Пловдив).

Детальніше див.:  http: //www.nplu.org/ua/events/2010/
bolgariya.html

2-30 В Арт-галереї НПБУ експонувалася 
перша персональна фотовиставка 
О. Чапцева  „Києве  мій…”. Любов до Киє-

ва та захоплення його образом дозволяє митцю бачити 
в цьому місті кожен раз щось нове і неповторне.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/resources/
artg/kiev.html
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21
Вересень

Відбулося святкування Всеукраїнського дня бібліотек. З  про-
фесійним святом працівників  НПБУ привітав та вручив цінні пода-
рунки  Голова Верховної Ради України В. Литвин. Спілкуючись з 

колективом Бібліотеки , керівник Парламенту 
наголосив на  необхідності підвищення пре-
стижу і статусу бібліотек.  

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/den_bibliotek.html

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/
publish/article/news_left?art_id=214928&cat_
id=37486

У рамках співпраці НПБУ з видав-
ництвом „Фоліо”  відбулася презентація 
нового роману С. Жадана „Вороши-

ловград”.  Автор читав глави з  твору та  
відповідав на числен-
ні запитання про свою 
творчість і ставлення 
до резонансних подій 
у суспільстві. 

Детальніше див.: 
http://www.nplu.org/
ua/events/2010/zha-
dan.html
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Жовтень
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У рамках співпраці НПБУ з видавництвом „Фоліо”  
відбулася творча зустріч із письменниками В. Сорокіним 
та А. Курковим. Російський письменник В. Сорокін пре-

зентував книги „День опричника” та „Цукровий Кремль” в 
українському перекладі, а український автор  
А. Курков – роман „Садовник из Очакова” та  
нову редакцію книги „Игра в отрезанный 
палец”.  На прес-конференції перед почат-
ком зустрічі письменники відповіли на чис-
ленні запитання журналістів.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/
ua/events/2010/sorokin.html

НПБУ відвідала урядова делегація Канади,  що 
прибула в рамках офіційного візиту в Україну Пре-
м’єр-міністра Канади Стівена Гарпера. Зарубіжні 

гості ознайомилася з діяльністю Бібліотеки, зокрема з робо-
тою Канадсько-українського 
парламентського інформацій-
ного центру, відкритого в 
2000 р. за спільним з Канад-
ським товариством приятелів 
України проектом.

Детальніше див.: http://
www.nplu.org/ua/events/2010/
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Відбулося святкування Міжнародного дня фіно-угорських наро-

дів, започатковане  Київським товариством культури народів фіно-
пермської групи, Київським товариством угорців та Естонським 

земляцтвом  в Україні.
Програма свята включала: відкриття  книж-

кової виставки „Тисячоліття навколо Уралу” 
(про традиційну культуру, історію, мову фіно-
угорських народів) та ознайомлення з фотовис-
тавкою К. Сєвєрцева  „Комі-Перм’яцький  авто-
номний округ. Погляд з Києва”.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/fino-ygor.html

Проведено зустріч користувачів та 
працівників Бібліотеки з громадським і 
політичним діячем, заступником Голови 

Верховної Ради України М. Томенком та презента-
цію нового світоглядного порталу «Рідна країна», 
головною метою якого  є макси-
мально показати історичну уні-
кальність, природну красу, 
культурну неповторність та сво-
єрідність країни, в якій ми живе-
мо, сприяти формуванню гли-
бокої поваги до її минулого, 
сьогодення  та майбутнього.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/tomenko.html

20 Пройшов семінар, організований Інтернетним комп’ютерним 
бібліотечним центром OCLC у партнерстві з УБА та НПБУ з метою 
ознайомлення бібліотекарів та  фахівців у галузі інформації зі сфе-

рою діяльності Центру та його проектами у 
Східній Європі. Від ОСLС у роботі семінару взяли 
участь його представники в Європі: доктор Рейн 
ван Чарльдорп, керуючий директор ОСLС ЕМЕА;  
Ерік ван Любеек, директор з продажу та опера-
цій ОСLС ЕМЕА; Вівєн Кук, фахівець з WorldCat, 
менеджер по роботі з регіональними клієнтами.
Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/oclc.html

18 Відбулося  засідання  експертного  
семінару із затвердження Переліку пріо-
ритетних міст проекту Ради Європи 

„Реабілітація культурної спадщини історичних 
міст”. 

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/rada_evropy.html

Проведено засідання 7 секції  „Електронні бібліотеки: сучасні тенденції розвитку” VII Міжнародної  науково-прак-
тичної  конференції „INFORMATIO–2010: Електронні інформаційні ресурси: створення, використання, доступ”.  Обгово-
рювалися  напрями  розвитку електронно-бібліотечних систем в Україні;  сучасні  тенденції  розвитку та питання форму-

вання фондів електронних бібліотек; технології співпраці з Президентською бібліотекою імені Б. М. Єльцина зі створення 
електронної колекції „Територія Росії”.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/events/2010/nform.html

14

До Дня українського козацтва було підготовлено:

в і р т у а л ь н у 
книжкову виставку,  
присвячену „Літопису 

Самійла Величка” 
Детальніше див.: http://

www.nplu.org/ua/events/exib/
velu4ko/velu4ko.html

та традиційну експозицію видань із фондів Біб-
ліотеки, де представлено монографії, історичні, наукові, 
документальні та бібліографічні нариси, історично-крає-

знавчі довідники, а також міфи, факти та коментарі доби коза-
цтва.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/events/2010/den_
kozak.html
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